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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
Er is veelvuldig aandacht voor de positie van fysiotherapie in het huidige stelsel.  

- De motie van Kamerlid Krul (CDA), aangenomen op 27 november 
jongstleden verzoekt u om in juni 2025 een oplossing te presenteren voor 
de tarifering van fysiotherapeuten, inclusief de optie van 
minimumtarieven. 

- Op 18 februari jongstleden heeft Kamerlid Krul (CDA) Kamervragen 
ingediend naar aanleiding van het artikel ‘Fysio op de hoek redt het niet 
meer’.  

- Op 20 februari jongstleden heeft Kamerlid Dijk (SP) Kamervragen 
ingediend naar aanleiding van hetzelfde artikel.  

- Op 25 februari jongstleden heeft Kamerlid Tielen (VVD) Kamervragen 
ingediend naar aan leiding van het artikel ‘De paramedische zorg wankelt’. 

- Op 25 april jongstleden deelde u de uitkomsten van het eindrapport 
‘Passende aanspraak fysiotherapie en oefentherapie’ met de Kamer.  

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 
- Fysiotherapie zit sinds 2004 beperkt in het basispakket. Ook gelden er vrije 

tarieven in deze sector. Dat betekent dat prijzen niet worden gereguleerd en 
vergoedingen een uitkomst zijn van vrije onderhandelingen.  

- Fysiotherapie kan een bijdrage leveren aan de doelstellingen van het integraal 
zorgakkoord door ziekenhuiszorg te voorkomen en beroep op huisartsenzorg 
en maatschappelijke ondersteuning te verminderen. Dit wordt breed onder-
schreven door de partijen die het zorgakkoord hebben ondertekend en de par-
tijen die deelnemen aan de visie eerstelijns, waaronder de Patiëntenfederatie, 
Zorgverzekeraars Nederland, NVZ en LHV. 

- Onder andere het KNGF wijst al langere tijd op problemen in de eerstelijns 
fysiotherapie. Daarbij wijzen zij op de nadelige effecten van lage tarieven, ho-
ge administratieve lasten, de toenemende werkdruk en de toenemende vroeg-
tijdige uitstroom van jonge fysiotherapeuten als gevolg daarvan. 

- De veldpartijen hebben zich kritisch uitgelaten over het eindrapport ‘Passende 
aanspraak fysiotherapie en oefentherapie’ waarover u de Kamer heeft geïn-
formeerd op 25 april jongstleden.  

c. Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 
N.v.t. 

d. Gevolgen administratieve lasten 
N.v.t. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 
N.v.t. 

f. Juridische aspecten haalbaarheid 
N.v.t. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 
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Directie Z.  
 

h. Toezeggingen 
N.v.t. 

i. Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 
Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
 
 

 
 

 




